

# 截至月底 电动自行车抓紧来挂牌

## 淄博公安交警多渠道地毯式推进登记工作

文/图 记者 贾亮  
通讯员 白继农 姜倩

晨报淄博8月20日讯 8月31日,电动自行车集中免费登记挂牌将结束,目前电动自行车挂牌工作也进入了最后的冲刺阶段。在电动自行车免费挂牌工作中,淄博市公安局交通警察支队通过现场查纠、督促未挂牌车辆及时挂牌,主动对接单位、社区提供上门挂牌服务,夜间挂牌,路口挂牌等措施,全警全力,力争完成电动自行车挂牌任务。

### 多渠道地毯式挂牌

定点挂牌、上门挂牌、流动挂牌、加班加点、周末无休,在最后冲刺阶段,张店、临淄、高青交警组建流动挂牌服务小分队进企业、社区、商场、集市、主要路口等电动自行车密集区域开展电动自行车免费登记挂牌服务。白天民警在人员聚集的企业、商场、主要路口开展“驻点坚守”模式的挂牌工作,下班后又兵分多路,进社区、集市、便民点利用休息时间主动服务,实现电动自行车免费登记挂牌就近办、上门办、马上办,切实为群众提供方便。



张店交警在辖区主要路口设立固定挂牌点服务群众。

### 夜市“摆摊”错峰挂牌

尽管淄博全市设立了千余处挂牌点,可总有车主因为白天忙于工作而无法顾及。为了方便这部分群众完成挂牌,周村、淄川、桓台交警推出了夜间挂牌服务。民警在夜市固定点位“摆摊”,为车主提供咨询、现场挂牌等服务,严格审核把关,严格核验实车、审核资料,规范办理电动自行车登记挂牌业务。

### 走进山区上门挂牌

7月11日星期六一大早,沂

源交警大队民警张仕勇、刘芳瑞两口子,带上闺女张毓涵,驾车直奔距县城20公里的燕崖镇偏良山村,去给父老乡亲的电动自行车挂牌。到了偏良山村,与村委马书记接上头,他们立即开始了忙而不乱的工作。张仕勇负责车辆审核、刘芳瑞负责登记和照相、张毓涵帮着填表、统计,一家配合默契。一上午的时间现场安装了25个正式号牌、24个临时号牌。

村民孟大爷的电动车找不到车架号,急得团团转,刘芳瑞立即电话联系志愿者把钢印号送来,现场扫码,为孟大爷的电动车挂上了牌,高兴的孟大爷非

要请他们到家里吃饭。

为进一步加强农村地区电动车管理,推进电动自行车集中免费登记挂牌工作开展,博山、沂源交警对辖区村庄进行摸排,充分发挥农村流动劝导站的机动灵活特性,加大进村挂牌力度,入村集中办理,真正做到将服务送上门、让群众少跑路,受到山区农村群众的欢迎。

### 恶劣天气服务依旧

今年夏天雨水多,空气湿度大,天气愈发闷热。可是,高新区、文昌湖交警并没有因为恶劣的天气条件放弃工作,依旧在烈日和雨中坚持着。民警提前熟练掌握现场办理的程序,从填写注册登记表,到验车、拍照,整个流程顺畅、有序,力求在最短时间为群众办好挂牌业务。

为方便群众,淄博市公安局在全市共设立1060处挂牌点,在各一线交警中队、车管所、派出所设置固定挂牌点,在大型商场及各大路口设置流动挂牌点,为群众提供挂牌服务。淄博公安交警提醒还没有进行电动车登记挂牌的市民,请携带好身份证、车辆合格证、发票,于8月31日前办理挂牌手续,以免影响后期的上路行驶。

## 准女婿偷光 “老泰山” 30万积蓄

记者 任灵芝  
通讯员 李程程 报道

晨报淄博8月20日讯

近日,淄川公安分局殷阳路派出所接到了辖区群众王某某的报案,声称自己女儿的男朋友偷盗了自己给女儿攒的30余万元的嫁妆钱。那事情究竟是怎么样的呢?民警立即展开了调查。

原来,去年年初王小姐和孟某确定了恋情,孟某对王小姐温柔、体贴,王爸爸对孟某也逐渐信任起来,觉得他是女儿值得托付的好男人。好景不长,去年10月份孟某和王小姐未经王爸爸的允许,私自刷走了王爸爸一张银行卡上的8000元。王爸爸发现后报了警,孟某当场道歉并归还了钱。

转眼到了今年7月份,王爸爸因事急需用钱,去银行提钱时发现账户里仅剩80元。30余万的积蓄在银行怎么能不翼而飞呢?王爸爸一下就想到很可能是自己那“准女婿”孟某干的这事儿。王爸爸找到孟某,孟某承认在3月份从女朋友王小姐那里拿到了家里钥匙,趁家中没人拿走了王爸爸的存折、银行卡、身份证,轻易地在银行柜台取走王爸爸的30余万元积蓄。

民警了解到,王爸爸的所有账户密码皆为一个通用密码,孟某趁着和女朋友用王爸爸医保卡买药时知道了密码。然后孟某多次趁家中无人到王爸爸家中盗窃存折、银行卡到银行取钱,盗窃的30余万元已被孟某挥霍一空。

东窗事发后,孟某后悔不已,但是为时已晚,不仅好好的女朋友就此分手,孟某还将面临法律的制裁。

## 服务社会 做为群众代言的健康使者

——记桓台县人大代表、田庄镇中心卫生院院长杨臣



记者 任灵芝

“这事您放心,我作为一名人大代表,一定会向县里的部门反映,帮助大家解决这个问题,让村民能方便地坐上公交车。”8月17日,桓台县人大代表、田庄镇中心卫生院院长杨臣在镇民情联络站接待群众时对于铺村村民孔祥胜说了这样一段话。

杨臣自2011年当选为桓台县人大代表以来,不仅把这看做一种荣誉,更感受到责任和使命。每次人代会前,他都认真开展调研,把群众关心的热点难点

问题进行汇总整理,形成一份份高质量的意见建议。在2020年的县人代会上,他提出的“关于庞胡路东延的建议”“关于增设162路公交车站点的建议”“关于西十三路部分路段排水不畅的建议”等受到有关部门高度重视,目前已全部予以解决。

在担任人大代表期间,他把“双联”活动作为履职的重要载体,定期通过走访、电话、微信等方式与群众进行联系,倾听他们的意见建议,切实帮助群众解决了很多生产生活中的困难和问题。自“双联”活动开展以来,他向有关部门提出意见建议30余条,真正成为了一名群众的代言人。

今年年初出现新冠疫情,杨臣作为一名人大代表,一名医务

人员,义无反顾地忙碌在疫情防控一线。随着疫情发展,桓台县设立了集中隔离医学观察点。经过再三考虑,县里将这个重任交给了杨臣,任命杨臣为医疗组组长。接到通知,杨臣马上带领卫生院16名医护人员连夜赶往隔离点。当时,住在隔离点的人员都是确诊病例的密切接触者,具有一定传染风险。但杨臣和同事们丝毫不顾不上个人安危,按照要求在隔离点轮流上岗执勤,进行健康状况监测、区域环境消毒等工作。14天隔离期里,杨臣和同事24小时待命,一刻都没有松懈,随时准备处理突发事件,直至被隔离人员陆续解除集中隔离。经过70多天的奋战,杨臣和同事们圆满完成了任务。

在做好医院管理工作的同时,他积极参加县人大常委会及镇人大主席团组织的视察、调查、执法检查等活动,按时参加代表小组组织的学习,把《代表法》《选举法》等法律法规作为学习重点,认真掌握履行代表职务所需要的法律知识和其他专业知识,努力提高自身履职能力。

杨臣说:“作为一名人大代表,在新时代新担当新作为活动中,就应该不忘初心、牢记使命,始终牢记服务社会宗旨。在今后工作中,我将不断提高履职能力,不断完善硬件设施建设,提升医疗人员业务水平,确保广大人民群众享受更好的医疗服务。”

## 雨一直下 淄博五座水库日增477万方

记者 孙渤海 报道

晨报淄博8月20日讯 今天凌晨,淄博先后发布暴雨预警和地质灾害预警,部分地区将有暴雨局地大暴雨,需防范地质灾害。

今天凌晨3点20分,淄博市气象台发布暴雨橙色预警信号:目前淄博市周村、沂源等地区已出现50毫米以上强降水,预计今天凌晨到白天,全市部分地区将出现50毫米以上降水,局部地区可达100毫米以上,最大小时雨强可达40毫米以上,并伴有雷电和7~8级雷雨阵风。请注意防范强降水可能引发的山洪、中小

河流洪水、地质灾害、城市内涝等风险。请做好防范准备。

凌晨4点,淄博市自然资源局、淄博市应急管理局与淄博市气象局联合发布地质灾害黄色预警:目前淄博市周村、沂源等地区已出现50毫米以上强降水,预计今天凌晨到白天,全市部分地区将出现50毫米以上降水,局部地区可达100毫米以上,最大小时雨强可达40毫米以上,降雨引发地质灾害的可能性较大(黄色预警),请各地政府及相关单位做好地质灾害防范工作。

凌晨时分,各区县降雨持

续,目前仍未停息。市水文局数据显示,19日7时-20日7时,据188处雨量站统计,全市平均降雨42.7毫米,各区县平均:张店区42.4,周村区58.3,临淄区39.8,淄川区42.3,博山区39,桓台县79.5,高青县23.9,沂源县41.1。最大点沂源县徐家庄站128.8,其次为桓台县新城站109.7,周家站107,周村区开发区站107.3。截至目前全市今年累计降水627毫米,比历年同期偏多30%,比去年同期偏少4%。

水情方面,8月20日6时,沂河东里店水文站流量76.5立方米

/秒;小清河岔河站52立方米/秒;孝妇河白塔站25立方米/秒,马尚站13立方米/秒,袁家站35立方米/秒;淄河源泉站12立方米/秒;白兔丘站河干。淄博市五座大中型水库总蓄水量22145万方,比昨日增加477万方,比历年同期多蓄10088万方,比去年同期少蓄3502万方。



扫描二维码  
了解更多  
天气情况

## 消防培训 到泽泉

专业教学 正规培训  
实力回馈 半价优惠

优惠电话:3176119